

Αθλητισμός

ΜΙΑ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ



Η δημοτική κίνηση «Δημόσιος χώρος Πρέβεζα - Λούρος - Ζάλογγο» βλέπει τους αθλητικούς δημοτικούς χώρους ως φυσική «καλή καγαθή» προέκταση της καθημερινής ζωής της πόλης. Δεν θεωρούμε τον αθλητισμό ως διαδικασία επιδίωξης του «άθλου» και της πρωταθλητικής διάκρισης αλλά ως ευκαιρία δημιουργίας και ζωντανέματος χώρων κοινωνικής συνάφειας, πολιτισμού, του δημοκρατικού-κοινωνικού «έξω» («έξω από την πόρτα μας» ex-porta "sport", δηλαδή γενικά «σπορ»). Οι χώροι αυτοί παίζουν σημαντικό ρόλο στη ψυχοσωματική υγεία των πολιτών και μάλιστα ανεξαρτήτως ηλικίας.

Είναι βέβαιο πως οι υπάρχοντες χώροι πρέπει να συντηρηθούν, να εκσυγχρονιστούν και να αναβαθμιστούν ώστε να πληρούν τις προδιαγραφές ασφάλειας και γενικότερης υγιεινής.

Βασικός στόχος μας είναι η δημιουργία ελαφρών ανοικτών εγκαταστάσεων σε κάθε γειτονιά, συνοικία και σε κάθε χωριό της δημοτικής περιφέρειας. Πρόκειται για γήπεδα μπάσκετ, γήπεδα βόλεϊ, χώρους 5x5 που να είναι εύκολα προσβάσιμοι σε καθημερινή βάση από του πολίτες και ιδιαίτερα τη νεολαία. Μερικές από τις παλιές κοινότητες του Δήμου θα επιλεγούν, μετά από πρόταση των κατοίκων τους και ενδεχόμενη προσφορά μικρών χώρων καλής θέλησης, για τέτοιες δοκιμαστικές εγκαταστάσεις που θα προσελκύουν και τους κυριακάτικους εκδρομείς που ευελπιστούμε να προωθούμε προς την ύπαιθρο.

Ιδιαίτερα θα επιδιωχθεί η συντήρηση και ο εκσυγχρονισμός των υφισταμένων αθλητικών υποδομών, όπως είναι τα σχολικά γυμναστήρια στα σχολεία και η δημιουργία νέων ώστε τις απογευματινές ώρες να μπορούν, οργανωμένα και με επίβλεψη, να χρησιμοποιούνται από τους πολίτες. Μέσα στο πλαίσιο αυτό, οι

περισχολικοί χώροι θα αποτελέσουν και δοκιμαστικούς χώρους πεζοδρόμησης και ποδηλατοδρόμησης, ώστε να διευκολύνεται η ελεύθερη και ασφαλής διακίνηση των ενδιαφερομένων και να υπάρχει καλύτερη εποπτεία.

Η δημιουργία νέων βασικών υποδομών που χρειάζεται να αναπτυχθούν αποσκοπεί στην ίδρυση νέου κολυμβητηρίου, ναυταθλητικού κέντρου και γυμναστηρίου για αθλήματα, ενόργανη, ακροβατική, ρυθμική γυμναστική και μπαλέτο.

Στοιχεία που θα υπηρετήσουν τα πρεβεζάνικα αθλητικά (πρωταθλητικά) ταλέντα μας θα επιδιωχθεί να ενταχθούν σε ένα ευρύτερο πανελλήνιο πλαίσιο.



<http://dimosioshoros.wordpress.com/>